

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos adelantados.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.
No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 764'5 m.m.
—Temperatura mínima, 4'8°.—Id máxima sombra, de ayer 16'2°.—Fuerza y dirección del viento; brisa S. O.—Estado del cielo nuboso. Pluviómetro, 0'0 mm.

AÑO V.

Martes 21 de Enero de 1913.

NÚM. 943

RESUMEN DE AYER

Se ha planteado el paro de los obreros pertenecientes a todos los oficios del ramo de construcción. El número de huelguistas elevase a 25.000. Hasta ahora la actitud que observan es correctísima.

El asunto del ferrocarril directo de Madrid a Valencia ha entrado en un periodo gravísimo. Se acordó que el próximo jueves se lleven a la práctica los siguientes acuerdos: dimisión de todos los cargos públicos; paralización completa del tráfico e industria; cierre general del comercio; darse de baja en la contribución industrial, de comercio y patentes.

Romanones ha manifestado que desea rectificar la política seguida con el Vaticano. Añadió que este cubrirá enseguida las diócesis que actualmente hay vacantes.

En el Palace Hotel se ha celebrado el banquete en honor del Ministro de Instrucción pública señor López Muñoz.

LA SEMANA EN LA BOLSA

(De nuestro servicio especial)

Los elementos especuladores del mercado bursatil madrileño, continúan acentuando su actitud de reserva y de retraimiento. Pero en general, puede presumirse que persiste la firmeza en los cambios. Por diversos motivos hay notorio empeño en atribuir a las orientaciones de la política interior, los aparentes efectos del negocio. Suponen los ministeriales que el país muestra su confianza en el gobierno, acudiendo a la suscripción de los 75 millones de pesetas en obligaciones del Tesoro, que ayer quedó cubierta en el Banco de España, con

bastante exceso. Creen los conservadores que la desconfianza de los capitalistas es evidente, por que solo se cotiza con firmeza el Contado, y las grandes operaciones de la fecha no se realizan, por temor a próximos y sensacionales acontecimientos. La elección de Mr. Poincaré para la presidencia de la República francesa, parecía un hecho descontado con anticipación, y así se explica que no haya producido efecto en las Bolsas extranjeras. Las noticias referentes a la cuestión de los Balkanes unos días pesimistas y otros más favorables al concierto de la paz deseada, tampoco alcanzan a determinar en los mercados bursátiles, bruscas y frecuentes oscilaciones. En Paris el Exterior Español que el lunes se cotizaba a 91'10 ha seguido avanzando hasta cerrar a 91'60.

En Madrid el Interior a fin de mes, fluctúa entre 83'85 y 83'87 quedando a estos cambios papel y dinero al cerrar la sesión del sábado. El Contado se sostiene con firmeza en las posiciones conquistadas; la serie F se cotiza a 83'70; la E, a 83'75; la D, a 84'20; la C, a 84'25; la B, a 84'30, y a 87'80 la A. El Amor, tizable al 4 por 100, registra escasas operaciones a 93'75 y el del 5 por 100, se negocia a 105'75 en partida y a 101 en títulos pequeños.

El Banco de España pierde un entero cotizándose a 449'50.

El Hipotecario se eleva desde 238 a 245.

No ofrece variación el Espa-

ñol de Crédito, continuando en 129.

El Hispano Americano queda a 141'50 con pérdida de medio punto.

El de Castilla pasa de 95 a 96 reflejando el buen efecto del dividendo complementario repartido, que implica utilidades de 4 por 100, durante el año 1912.

El Rio de la Plata queda a 479'75 a fin de mes, después de haberse pagado el dividendo semestral de 6 pesos por título.

También los Tabacos han tenido varias alternativas favorables para cerrar al cambio de 291'50.

Los demás valores industriales continúan sin negociar.

La intervención del Tesoro no ha sido suficiente para impedir el alza de los Francos que se cotizan entre 7'10 y 7 tipo del cierre. Las Libras quedan a 26'97, después de haber llegado hasta 27.

Jose M.^a de Arévalo

LOS ÚLTIMOS SUCESOS

En estos días, la prensa de las izquierdas, dispara sus baterías en loor de la nueva política, que se desprende según ella, de las visitas hechas a Palacio por determinados republicanos.

La Monarquía—dice esa prensa—ha roto los estrechos moldes de antaño, y ya respira más y mejor. Las entrevistas del Rey con Cossio, Azcárate y Ramón y Cajal, convencidos republicanos, así lo evidencian.

Mas... leanse los siguientes

párrafos de una carta que don Santiago Ramón y Cajal ha dirigido a los periódicos y en ellos se vera la ligereza (por no aplicarle otro calificativo más duro) de antedicha prensa:

«Aunque mi absoluta insignificancia política quita importancia a las inexactitudes estampadas en varios diarios, con ocasión de mi conferencia con Su Majestad, la agradecería mucho la inserción de las siguientes líneas de aclaración, encaminadas a hacer constar:

- 1.º Que la mencionada conferencia tuvo, según es notorio, carácter puramente técnico, tratándose en ella exclusivamente de la obra de la Junta de Pensiones, de la Residencia de estudiantes, y en general de los medios prácticos de educación y elevación cultural de las nuevas generaciones.

- 2.º Que en contestación a quienes dando a mi visita a Palacio inusitada importancia, me suponen afiliado al partido republicano, limitaréme a recordar que por la bondad de S. M. (a quien debo otras inolvidables distinciones) y a propuesta del ilustre y malogrado Sr. Canalejas, soy senador vitalicio; y milito sin reservas, y como soldado de filas, en el gran partido monárquico liberal y

- 3.º Que al comunicar efusivamente a algunos periodistas mis impresiones acerca de la selecta cultura, excelente orientación pedagógica y patrióticas iniciativas del Rey, a quien atribuí, además, en lo tocante al

problema del renacimiento intelectual de España, actitud más resueltamente europea que la adoptada por ciertos políticos, me importa hacer constar que no cité personas ni cometí la injusticia de olvidar que, lo mismo el partido liberal que el conservador, cuentan con varones de patriotismo acendrado y de gran alteza de miras, a quienes se debe la creación y organización de instituciones científicas, educativas e higiénicas, comparables, o casi comparables, con las mejores del extranjero.

Tiene indiscutible transcendencia y está siendo objeto de calurosos comentarios, la campaña que sostiene el ilustrado diario madrileño «La Correspondencia Militar» acerca de como piensa el Ejército sobre las candentes cuestiones políticas. En virtud de ello transcribimos de dicho colega un artículo que merece meditar.

EL EJÉRCITO Y LOS POLÍTICOS

¡ABAJO LAS CARETAS!

Es indudable que el Ejército, en el cumplimiento de sus altísimos fines, no debe inmiscuirse en las cuestiones políticas, y que ha de permanecer en todo momento alejado de ellas, dejando que cada partido, que cada fracción política se mueva libremente en el terreno legal de sus respectivas doctrinas, sin ejercer la menor coacción sobre el ánimo de los hombres que las defienden.

Sería insensato, pecaminoso, que el Ejército interviniese en el curso de los asuntos públicos, pretendiendo que se acomodasen a su voluntad los programas de los diversos partidos.

Pero, si esto es indudable, también es muy cierto que el Ejército, encargado siempre de preservar la existencia de la Patria, no puede ver con indiferencia como las ideas disolventes hacen su labor y como la barbarie intenta dominarlo todo.

Esta es una cuestión que se sale ya de la escena política, que abarca más grandes espacios, y que por afectar honradamente a la vida de la Patria, tiene que conmover y apasionar a los Institutos armados.

Cuando se relajan las disciplinas sociales, el Ejército ha de fijarse en tal hecho con singular cuidado y atención, porque ese desmoralizador influjo puede

minar su propia disciplina, la cual, aunque externamente, aparentemente, se conserve largo tiempo, se hundiría al fin, bajo los repetidos golpes dados desde fuera.

Por amor a la Patria y a la Monarquía, por propio instinto de conservación, la fuerza armada, en el caso de los desconciertos sociales, tiene que actuar, aunque no sea más que con su opinión, señalando lo peligroso del camino.



Esto es lo que la actualidad exige en España.

Estamos viendo, con dolorosísimo asombro, como desde hace tres años adquieren importancia los núcleos antimilitaristas, mostrándose con un descaire que hiera los honrados sentimientos de cuantos, sinceramente, lealmente, aman a España.

Todas las ideas son respetables, sí; pero los que no merecen respeto ni ser tratados como iguales, en las relaciones que la vida en sociedad exige, son los ensalzadores de Ferrer, los que, de manera solapada y por que no se atreven a hacerlo al descubierto, injurian al Ejército, odiándolo por ser el más fuerte oponente de la Monarquía.

No se inclina el Ejército en sentido favorable a esta o a la otra política; lo que le repugna es que se tengan inexplicables complacencias con los enemigos del régimen; lo que el Ejército quiere es que no llegue el instante en que se recurra a él como única salvación cuando se inicie el desquiciamiento; cuando ya tal vez en su seno mismo florezcan las abundantes siembras de los indignos hijos de España que han buscado y buscan en tierras extranjeras apoyo a sus funestos deseos, importándoles poco, con tal de medrar, que se hunda su Patria y sea vilmente injuriada.

El Ejército no es de parcialidad política, ninguna; es de la Patria y del Rey. Y por esto, porque quiere sostener en lo alto, en la cumbre, esos dos amores suyos, es por lo que execra a todos aquellos que atacan a los hombres que en 1909, por sostener el orden social y el prestigio del Ejército, hicieron que se cumplieran los honrados fallos de los Tribunales militares, y el Ejército no puede soportar que

toda una política tenga por única bandera el ataque a la representación justísima, al castigo de los crímenes realizados durante la semana tristemente señalada en la Historia con el nombre de sangrienta.

El Ejército sabe que bajo muchas ficciones políticas, se oculta el odio hacia él, y sabe que el miedo—¡está dicho!—, el miedo, es el que contiene las plumas y ata las lenguas, haciendo que caigan los vituperios y el cieno de las calumnias, no sobre el Tribunal militar que condenó, sino sobre los gobernantes que, con su actitud varonil y abnegada, pusieron por encima de toda conveniencia personal, de todo aplauso bullanguero, la toga inmaculada de los jueces, impidiendo, al respetar y cumplir sus decisiones, que se rompiesen los eslabones de la cadena que sujeta a cuantos se hallan enfrente de la Patria y del Rey.

No fueron Maura ni La Cierva los que sentenciaron a Ferrer. Fué la Ley augusta, fueron los Tribunales militares.

Tengan las izquierdas la valentía de confesarlo así.

Cada día que pasa se ahonda más la línea divisoria que empezará a trazarse en 1909.

Los que se llaman patriotas y se declaran afectos al Rey, deben pensar en qué campo, de los que esa línea separa, les conviene situarse, porque estamos en la hora solemne del triunfo de todas las sinceridades. ¡Qué caigan al suelo, todas las caretas, y así sabremos, con solo mirarles al rostro, quienes son los buenos y los malos españoles!



El Ejército—ha dicho un escritor profesional—es un órgano de la Nación; vive de su vida, se nutre de su sangre, se fortalece en su vigor.

Por estas relaciones de vida que existen entre la Nación y su Ejército, este debe cuidar porque aquella no se corrompa, pues si así no lo hiciera, en él mismo se reflejarían los externos males, y decaería su espíritu, no pudiendo entonces cumplir para con la Patria el altísimo fin de preservar su existencia.

C. W.



Hojeando periódicos

«La Epoca» publica una crónica de su redactor corresponsal en París «Juan de Becons» en la que se insertan amplísimos detalles acerca de la elección del presidente de la República francesa.

«A B C» también publica en su fondo una crónica de París que firma José Juan Cadenas. En otro artículo que rotula «Nueva política—Las Habilidades» asegura que S. M. el Rey en los casos de crisis no llamará a consulta a los antimonarquicos, como se ha dicho.

«La Correspondencia de España» comenta una controversia interesante desarrollada en el Centro de Cultura Hispano-Americana, acerca de la conveniencia de una alianza naval hispano-americana.

«El Universo» dice que el triunfo de Mr. Poincaré solo significa en el orden religioso y político el «statu quo», el no ir más allá en el camino del radicalismo brutal que padece Francia.

«El Mundo» publica en su fondo un artículo de Felix Reina en que censura que los cargos no se den a personas competentes sino a las influyentes.

«Diario Universal» trata del conflicto de Oriente asegurando que las negociaciones que se siguen en Londres marchan rápidamente hacia el fin.

«El Debate» publica en su fondo un artículo que firma R. Ascham en que comenta un R. O. de Instrucción pública limitando a 500 el número de adheridos al Congreso de Educación popular, orden encaminada a evitar que los católicos constituyan la mayoría.

El novenario de Nuestro Padre Jesús

La junta mixta de señores terceros y Mayordomos ha acordado, que el novenario de Nuestro P. Jesús se celebre este año y con la solemnidad acostumbrada, en la Parroquial Iglesia de Santas Justa y Rufina.

De los sermones ha sido encargado el elocuentísimo y afamado orador don Eduardo Martínez Balsalobre.

Entre los feligreses de dicha parroquia reina gran entusiasmo proponiéndose celebrar algunos festejos en honor del patrón de Orihuela.

UN BUEN ALMANAQUE

Hemos tenido el gusto de recibir el «primer Almanaque ilustrado» de «El Eco del Pueblo», para 1913.

El popular semanario católico

BALNEARIO DE ARCHENA

Reconocido sin competencia para las enfermedades artríticas y reumáticas, avariósicas, nerviosas y paralíticas, herpéticas y escrofulosas, y como auxiliar de las medicaciones mercurial, arsenical y yódica, y sobre todo es el medio más eficaz de los conocidos para la curación del reuma en todas sus formas.

TEMPORADA OFICIAL DE 15 DE AGOSTO A 15 DE NOVIEMBRE

Grandes rebajas de trenes hasta el 15 de Septiembre
en billetes de ida y vuelta en 2.ª y 3.ª clase.

Este Balneario no deja que desear ningún servicio: **Instalación hidroterápica completa, Instituto de Mecanoterapia, Estufa de Desinfección, Telégrafos, Correos, Capilla, Gran Casino, Teatro-Cine** (función todas las noches). Delicioso Parque y Mesa de Régimen todo el año. Cuatro magníficos Hoteles que hoy se hallan completamente reformados y al alcance de todas las fortunas, cuyos precios son (comprendiendo habitación, desayuno, almuerzo y comida con todo el servicio correspondiente): Gran Hotel de LAS TERMAS, desde 12 a 20 ptas. por día; Hotel LEVANTE, desde 6'25 a 11 ptas.; Hotel MADRID, desde 5'50 a 11 ptas.; Hotel LEÓN, desde 4 a 7 ptas. Todo bañista hospedado en alguno de estos cuatro Hoteles, tiene derecho a un descuento de 30% en abono de 15 ó más baños, y 15% sobre el precio de la habitación en 15 ó más días, y también hallará grandes salones de recreo con entrada gratuita.

Los coches ómnibus del Balneario se hallan en la estación a la llegada de todos los trenes.

AVISO MUY INTERESANTE—Todo bañista, antes de ponerse en camino, debe solicitar noticias, prospectos, tarifas generales de precios, el itinerario de viaje y cuantos datos le interesan, que recibirá gratuitamente, dirigiéndose al dueño de los cuatro Hoteles:

Basilio Irureta - Balneario de Archena - Murcia (España)

co obrero de Madrid ha editado un precioso «Almanaque» que ha de ser recibido con alegría por cuantos se consagran al apostolado social cristiano.

Contiene nutrido santoral, artículos sociales originales de las mejores firmas, narraciones, cuentos, poesías, historietas, pensamientos sociales, curiosidades, notas útiles, chistes, etc., etc. todo ello ilustrado con multitud de grabados y dibujos. Las cubiertas, de mucha originalidad, van tiradas a dos tintas.

Tan interesante «Almanaque» cuya presentación tipográfica es inmejorable, sólo se vende al módico precio de 0'50 pesetas en toda España.

Al recomendar eficazmente a nuestros lectores la adquisición del «Almanaque» de «El Eco del Pueblo», para 1913, felicitamos al apreciable colega por su útil y feliz iniciativa de publicar un «Almanaque» popular de verdadera importancia.

Los pedidos pueden hacerse a la Administración de «El Eco del Pueblo», Duque de Osuna, número 3, bajo, Madrid.

SUETOS Y NOTICIAS

—La «Gaceta» publicará una R. O. recordando que el plazo para acogerse a la redención expira antes del sorteo, que se celebrará el tercer domingo de Febrero.

—La compañía del señor Martelo, que ha actuado en este Teatro Circo, ha sido contratada para dar una se-

rie de representaciones en un teatro de San Pedro del Pinatar.

—Con una numerosa concurrencia se verificó ayer la fiesta de San Sebastián.

En la función religiosa predicó un elocuente sermón, lleno de unción evangélica, el canónigo de esta Catedral don Vicente Blanco.

El cordero que se rifó le cayó a José Meseguer Espinosa.

—Ayer pasó el día en Murcia nuestro distinguido compañero de redacción señor Jiménez Vila.

—En el Hotel Victoria de Alicante obsequió el domingo a sus compañeros de la comisión provincial, el Delegado-Presidente de la Cruz Roja Sr. Martínez Torrejón, con un espléndido banquete.

Después se verificó, en el domicilio del citado Sr. Martínez Torrejón, el solemne acto de imponer la medalla de oro a la bandera de la brigada.

En ambos actos se pronunciaron entusiastas discursos, felicitando todos al digno Presidente por sus activos y fructuosos trabajos en pró de la Cruz Roja.

—En el mitin contra la blasfemia, celebrado en Murcia el pasado domingo, tomaron parte los jóvenes oradores de esta localidad don Luis Riera, don Monserrate Soto y don Monserrate Garcia, los cuales estuvieron elocuentísimos.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en las últimas 24 horas.

Nacimientos.—Josefa Cartagena Riquelme, Josefa Fernández Valero, Patrocinio Almarcha Poveda y María Chumillas Vera.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



GOBERNADOR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PF AFF Y WERTHEIM

De venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

ZAPATERIA CUPONES-PÓLIZAS

GERENTE: D. VICTORIO ALBENTOSA AMADOR

SUCURSAL: MAYOR, 27.—ORIHUELA.

Mediante una pequeña combinación, todo el mundo puede adquirir un par de botas o zapatos del 33 al 44 de caballero y del 33 al 40 de señora, por

DOS REALES.

Comprad un cupón que vale tres reales y presentarse en esta sucursal, abonando once más. En esta os entregarán una póliza con cuatro cupones. Vendedlos y cuando yo los haya recibido tendréis derecho al calzado que arriba mencionamos.

Orihuela 13 de Enero de 1913.

Matrimonios.—Esteban Sanchez Dolón con Carmen Garcia Perez.

Defunciones.—Filomeno González Lorente, Antonio Sánchez Abadía y Antonio Blas Sarmiento Carrillo.

Don Vicente Ramos admite comisiones y representaciones mercantiles.

San Agustín, 1—ORIHUELA.

SE VENDE patata legítima de Santander (para simiente) a 1,75 pesetas la arroba al contado en el Almacén de guano de D. Luis Gil Alfosea. sito en la Plaza de S. Agustín.

—Se alquila o se vende, la casa número 31 de la calle del Colegio.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro.» En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.



CUIDADO CON LAS IMITACIONES EXIJASE EN TODAS LAS CAJITAS LA PALABRA

FORMAN

Precio de la cajita, 0'75 ptas. De venta en farmacias y droguerías

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales raquitismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.

Imp. L. Zerón e hijos.—Orihuela

VINO DE PEPTON ORTEGA



COMPRESIDOS ALIMENTICIOS ORTEGA

para CONVALECIENTES y PERSONAS DÉBILES es el mejor tónico y nutritivo.

Inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo, etc.

LOS ANÉMICOS deben emplear el **Vino ferruginoso**, que tiene las propiedades del anterior, más la reconstituyente del hierro.

Medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y en las Exposiciones Universales de Bruselas y Buenos Aires.

ORTEGA

Laboratorio-fábrica: Puente de Ballecas.

Harrovia: Calle 13, León, 13, - MADRID

A base digerida de vaca. Preparado reparador y asimilable.

Muy útil para personas sanas enfermas que necesiten tomar alimentos fácilmente digestibles y nutritivos con frecuencia o a deshora (excursiones, viajes, sports, etc.)

Cada comprimido equivale a 10 gramos de carne de vaca.

Caja con 48 comprimidos: 3'50 ptas.

EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS

Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.-ORIHUELA

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la HEMICRANINA

DEL DR. CALDEIRO

Hemicranina es notabilísima, no sólo en lo de jaqueca rebelde, sino en las cefalalgias determinadas, en las Neuralgias á tri (producidas por el frío), intercostales, anas y sífilíticas; en las migrañas, los Reumatosismos, etc. Es recomendada por toda la clase médica.

mos curtillos, aures, la Ciática la Disfagia de los tuberculosos, Diamonorréasos retortijones uterinos la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica. se vende en todas las farmacias, y el autor la ermite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9 - MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA

COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARGAS

ABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.-ESPINARDO

Depósito en Orihuela calle del Rio en el almacén de Galiano.

EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

VINISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

EL GLOBO

Martinez y Ferrer * * * Precio Fijo

TEMPORADA DE INVIERNO

El establecimiento de tejidos del Pais y Extranjeros. Ultimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapiceria. Artículos para abrigos.

GRAN PAÑERÍA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos

Alfonso XIII número 1.-ORIHUELA



NOVEDAD INGLESA

LA ZURCIDORA MECANICA

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

Zurcir y remendar

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, por envío de 10 pesetas en libranza del C. R. Mútuo ó por sobre monedero.

Cada Zurcidora Mecánica va acompañada de las instrucciones precisas para su manejo. No hay catálogos.

SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVR

97.-BARCELONA

ARBOLES Y FRUTALES DE TODAS CLASES

CON CERTIFICACION DE UN INGENIERO AGRÓNOMO DE NO PADECER ENFERMEDAD

ALGUNA

PARA INFORMES Y PEDIDOS

JOSE MARIA SARABIA

ORIHUELA

PIANOS DE ENTA Y ALQUILE COMPLETAMENTE RESTAURADOS

JOSE ROGEL - Calle de Muñoz

ALMACEN DE MADERA

A DOLFO WANDOSSEL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA - ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran variedad en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han visto pido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmes relaciones con las casas más importantes del extranjero con el poder competir con todos los almacenes de España.